8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-18

Rabbani Sanat.

1- A ve B pozitif tamsayi ise,
240 . A = B’ esitliginin saglanmasi igin A
yerine yazilabilecek en kiiciik say! asagi-
dakilerden hangisidir?

2- 225 sayisinin kag tane asal ¢arpani
vardir?

A) 1 B)2 C) 3 D) 4

6, 7, 8, 9 sayllar
yandaki sekildeki U¢-
genlerin icine, yan-
yana gelen veya Ust
Uste gelen herhangi
iki sayl aralarinda
asal olacak sekilde
yerlestiriliyor.

Buna gore kag¢ farkh yerlestirme islemi
yapilabilir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

4- Ug basamakh birbirinden farkl ii¢ asal
sayinin toplami en az kag olur?

A) 311 B)312 C)313  D)314

5- Ali bilyelerini altisarli ve onarl grupladiginda
her seferinde 3 bilyesi artiyor. Ali nin 200 den fazla
bilyesi olduguna gore en az kag bilyesi vardir?

A) 210 B) 213

C) 240 D) 243

6- M (Market) S (Sinema)

2%m 4" m

Yukaridaki modelde market, ev ve sinemanin ko-
numlari bir dogru boyunca verilmis olup M, E ve
S harfleri ile gosterilmektedir.

Buna gore, evin markete uzakliginin evin si-
nemaya uzakligina orani asagidakileden han-
gisidir?

A) 28 B) 2° Cc)2>s D) 2°¢

7- ('\;’?)3 - G‘J?
sayisinin tam kismi kactir?

A) 0 B) 1 C) 2 D)3

8- /6 < a esitsizligini saglayan en kiigiik dogal say! a
ve b < 24/5 esitsizligini saglayan en bulyiik dogal
say| b'dir.

Buna gore, a + b degeri kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

9- insan viicudundaki hiicrelerin sayisi 10" tiir.

50 insanin vicudundaki hucrelerin toplam
sayisinin bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 50.10™ B) 5.10'°

C) 0,5.10'® D) 5.10'

10- A =./12345../12347
B =,12346.,/12344
C = /12346 .,/12343
D = ,/12348.,/12345

Yukarida verilen A, B, C, D sayilarinin
kiiglikten biiylige dogru siralamasi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) C<B<A<D
C) B<D<C<A

B) C<D<A<B
D) B<C<D<A




Yukarida alani 256¢m? olan karenin
icinden iki es kare sekildeki gibi cikariimis
ve kalan parcanin alani 224cm? olarak
Olgllmustdr.

Kalan kartonun gevresi kag cm’dir?
A) 48 B) 56

C) 64 D) 72

Kareli zeminde verilen yukaridaki seklin alan1 176
cm? dir.

Buna gére, |ABI ka¢ santimetredir?

Kenar uzuluklari a cm ve b cm olan 2 kare
sekildeki gibi karenin igine yerlestirilmistir.
Bu karelerin disinda kalan alani gosteren
ifade agagidakilerden hangisidir?

A)a%?+b?—(a+b)?
B) (a + by’ - (a% + b?)
C) (a+b)?—a? + b?
D)a?+b?+ (a—b)?

18- (43— J12) - (V27 + V3)
isleminin sonucu kactir?

A) 243 B) V3 C) -3 D) —2v3

Oyun parki

Kenar uzunluklar 0,36 km ve /0,04 km

olan dikdértgen seklindeki oyun parkinin
cevresi kac kilometredir?

A) 0,8 B) 1,2 C)1,4 D) 1,6

16- Alani 24 cm? olan karenin bir kenarinin uzunlu-
gu bir dikdortgenin kisa kenarinin uzunluguna
esittir.

Dikdértgenin uzun kenari /96 cm olduguna
gore, cevresi kac santimetredir?

A) 10v6 B) 126 C) 146 D) 1616

17- {13233:43

Yukarida 1'den 50'ye kadar verilen sa-
yilardan pozitif tam bodlen sayisi 2 tane
olanlar arasindan segilen bir sayinin
10’dan kiigik olma olasihig kagtir?

3
C) g

A)% a)%

18- 277 adet findigin 3 kati findik 9 arkadas arasin-
da esit olarak paylastiriirsa her bir arkadasa
kac adet findik diiger?

A) 3° B) 3° C) 3’ D) 3°

Uzunlugu 192 em olan bir tel 23 em uzunlu-
dunda es parcalara ayrildiginda kag¢ es parca
elde edilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

ltalyan

120° Alman

Yukaridaki grafik bir turdaki turistlerin dagilimini
gostermektedir. Buna goére hangisi yanlistir?

A) Kafiledeki turistlerin 1§u Alman'dir.
B) Kafiledeki turistlerin % 25'i italyan'dir.
C) Kafiledeki turistlerin 120 tanesi Alman’dir.

D) Kafilede en ¢ok Fransiz turist vardir.




